

Исх. № 30
от 06.03.2018

Председателю Комитета
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации по
международным делам

К.И. Косачеву

Уважаемый Константин Иосифович!

Федеральная национально-культурная автономия Российских немцев совместно с Институтом этнокультурного образования при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям 13-14 февраля 2018 г. провела международную научно-практическую конференцию «Народная дипломатия. Партнерство общественных организаций» (далее - конференция).

Конференция стала заметным событием в общественной жизни нашей страны, открыла новые перспективы в области дальнейшего развития общественного партнерства, как формы народной дипломатии, межкультурного диалога и профессионального взаимодействия представителей органов государственной власти и институтов гражданского общества Российской Федерации.

Прошу Вас принять мою искреннюю благодарность за участие в церемонии открытия конференции, уверен, что идеи, высказанные Вами, будут использованы участниками конференции в их деятельности, направленной на устойчивое развитие институтов гражданского общества по средствам имплементации механизмов народной дипломатии.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Член Совета при Президенте РФ по
межнациональным отношениям,
Председатель комиссии по вопросам
сохранения и развития культурного и
языкового многообразия народов
России Совета при Президенте РФ
по межнациональным отношениям,
Президент ФНКА РН



Г.Г. Мартенс